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У ринковій економіці існує плюралізм організаційної-правових суб’єктів 

господарювання. Частина їх працює в державному неринковому секторі, інша 

– в ринковому, але не здійснюють  підприємницької діяльності. 

Непідприємницька діяльність притаманна бюджетним та небюджетним 

неприбутковим організаціям, цільовим фондам тощо. Відповідно до 

Цивільного Кодексу України непідприємницькими товариствами є 

товариства, які не мають на меті одержання прибутку для його наступного 

розподілу між учасниками.  

Об’єктом дослідження є «Громадська спілка «Українська ліга авторських 

та суміжних прав»», вона зареєстрована як юридична особа, що має 

ідентифікаційний код 42502769 і здійснює діяльність інших громадських 

організацій (код КВЕД 94.99). Її організаційно-правовою формою є спілка 

об’єднань громадян. Відповідно до Закону України «Про об’єднання 

громадян» громадська організація створюється для задоволення та захисту 

своїх законних соціальних, економічних, творчих, вікових, національно-

культурних, спортивних та інших спільних інтересів. У спілці працює 6 осіб, 

тому вона підпадає під критерій малого підприємства і формує фінансову 

звітність відповідно до Національного положення (стандарту) 

бухгалтерського обліку 25 «Спрощена звітність».  

У 2018 році підприємство несло інші операційні витрати у сумі 31,4 тис. 

грн. без наявності доходу, що призвело до збитків, у 2019 та 2020 році 

підприємство має інші операційні доходи, які дорівнюють іншим операційним 

витратам – відповідно 10275,2 тис. грн. та 6381,4 тис. грн. Спілка складає звіт 

про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації, а також 

подає до Пенсійного фонду України «Звіт про суми нарахованої заробітної 

плати застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску на 

загальнообов`язкове державне соціальне страхування». 
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Непідприємницькі товариства отримують непідприємницький дохід у 

формі цільового фінансування із бюджету, небюджетних фондів, благодійних 

установ і організацій з метою покриття витрат, погоджених надавачами таких 

коштів для вирішення певних програм та проектів переважно соціально-

економічного характеру [1, c. 234]. Тому принципово різняться критерії 

визнання доходів. Для підприємницьких товариств  - це принцип отримання 

економічної вигоди; для підприємницьких - потенційної соціально-

економічної вигоди. Операції підприємницького та непідприємницького 

характеру мають обліковуватися окремо з урахуванням різної методики їх 

оцінки та нарахування. 
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